BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Haval H7

(2025-)
ApT.: F.9417.002

Tvn wapa - «<E»

¥
J D = 10,4 kN

2000 kg 75 kg

3

D (kN)= —_— % 0,00981 || Haval H7 (2025-) 0 X




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:




B |« | 5o

EJ | <t | Kponwreiin nesbii

E} | xt | Kporwreiin npassii

B3 | x2| wnunska saknagmas M10

B | x| Kponuwreitn noa posery

B3 | x| nepexonnux

x1 | LWap

B || wuoer

Bl | x| wower

BT | xt | msxeo

BN | xt [ mioxa0

EP] | x6 | Mi2x1,25x40

BE] | x| ms |.<g-
B | x2 | mio ..@i
B | x4 | m12 ..(9-
B | x4 | mi2x1,25 ..cg-
xt| o8
BB | x1| o8 @




=
_

28 ysen.

210

210 yBsen.

Z12

z12

212 yBen.

224

M24

x1

X2

X2

x10

x12

X2

x1

x1







; o
Rt i,

YCTaHOBUTDb JIEBbIA U NPaBbli KPOHLWITEWHbI (2 U 3), 3aKpenuB UX K 3aK/1agHbIM LWNWIb

Kam
M10 (4) M WTaTHBIM WNWJIbKaM C NoMoLlbio raek M10 (14), wanb6 10 npyx. (20), wain6 10
yBen. (21), raek M12 (15), waib 12 npyx. (22), wanb 12 (23), wanb 12 ysen. (24).

MporHaTtb pe3b6oBble oTBepcTua 6ankm (1) ¢ noMmowbo MeTunka M12x1,25. YcTaHOBUTb
6anky (1), 3akpenuB eé K KpOHWITEeNHaM Cc noMowbio 6ontoB M12x1,25x40 (12),
raek M12x1,25 (16), waib 12 npy)xuHHbIX (22) 1 wanb6 12 (23).




OTperynuposa'ri: nono)exHue TCY OTHOCUTE/NIbHO LIeHTpa aBToMO6uns. 3é'rsmy'rb BCe
pe3bboBble coeAnHEHUA: CHa4yasa 6asKy C KpOHWTENHAMM, 3aTEM KPOHLUTEWHbDI C
NIOH>XepoHaMu. MoMeHTbI 3aTskku: M10=47 HM, M12=81 HM.

YCTaHOBUTb KPOHLWITENH nop po3eTtKy (5) ¢ nomowbro 6onta M8x80 (10), wanbobl 8
npy>xuHHo# (18), wan6bl 8 (17), wainbol 8 yeen. (19) m raitkn M8 (13). YCTaHOBUTDL
nepexoaHuk (6), 3akpenus ¢ noMoubio wiTudTa (8) u wnamuTta (9).




e
Lo Jos

3adJMKcupOBaTb nepexoaHuk 6ontom M10x20 (11) - cpm(cald‘ucnonb\sosaT‘b 6e3

Harpy3Ku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuk wap (7), 3akpenuB ramkon M24 (26) c wanboin 24

npyx. (25). 3aTaHyTb pe3bb6oBble coeanHeHuss. MOMeHTbI 3aTshkku: M8=25 Hm;
M24=95 Hm.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

